11Iro

Hmsa: TUMA
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.12.2009 17:05:16

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 25.12.2009 13:15:26

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122842/answer/122843




YBaxaemnir [IMMA! CkaxuTe 0 mpobiieMe POOUTENSIM U BMECTE C HUMU 00paTUTECh Ha ITPUEM K
yporory. KoHCcynbTHpOBaHUE [IeTell U HeCOBePILIeHHOIeTHNX (o 18 neT) mpoBoguTcs ¢ BegoMa 4
COTJIacus POOUTENe!, U B IPUCYTCTBUU IIOCTIeAHUX. Yaaun!



